

汾西矿业工会被评为全国工会电子职工书屋应用示范单位

汾西矿业讯 近日,从中华全国总工会传来好消息,山西汾西矿业(集团)有限责任公司工会被评为全国工会电子职工书屋应用示范单位,水峪煤业工会被命名为全国工会职工书屋示范点。

近年来,汾西矿业工会紧跟《全国工会职工书屋建设工程五年规划(2019—2023年)》思路,高度重视职工书屋建设,积极开展职工阅读活动,取得了丰硕成果。先后为基层工会添置22台电子职工书屋,并邀请专业人员对职工书屋的使用进行培训,同时通过职工代表巡视和星级“建家”检查督促电子职工书屋的使用。在汾西矿业工会的倡导下,电子阅读已经成为普通职工加强学习、提升修养的一种生活方式。

水峪煤业工会作为汾西矿业工会开展职工电子书屋的试点单位,通过个性化设计、人性化服

务、专业化管理、多元化赋能等手段,让更多的职工参与到职工书屋的建设和各类读书活动中来,进一步做强做优职工书屋品牌。水峪煤业现建成面积260平方米、藏书6000余册的职工书屋,涵盖党的理论、人文历史、自然科学以及矿建、土建、机电等多个学科种类,为职工提供了丰富的阅读资源。先后制定了《水峪煤业职工书屋图书管理办法》《职工书屋管理员工作守则》《工会图书(电子)室文明公约》《工会图书(电子)室借阅制度》等规章制度,推行图书会员制、网络化管理、图书资源共享,藏书按《中国图书馆图书分类法》分类上架,逐步形成了规范化、可视化的特色管理运行模式,让职工书屋的管理向专业化发展,实现图书来源、管理、借阅的各项工作有章可循。(罗菲 闫飞 李超)



汾西矿业新闻中心

《通讯采写口袋书》学习分享课开讲啦

汾西矿业讯 为进一步提升汾西矿业新闻宣传队伍的业务能力素质,更好适应企业发展新形势、新任务、新目标要求,近日,汾西矿业新闻中心《通讯采写口袋书》学习分享课开讲了,10余名新闻工作者参加了分享课。



分享课上,两名新闻工作者通过一段时间对山西焦煤新闻中心编写的《通讯采写口袋书》的学习,结合自身实践经验,引用生动鲜活案例,分别从事件通讯采写和通讯报道选题方法两方面,分享了自己在选题策划、素材收集、标题设计、写作技巧等方面的心得体会,整场分享课,干货满满,亮点多多,现场气氛活跃,反响热烈。

参训人员纷纷表示,此次分享课主题突出、内容丰富,实用性很强,大家都受益匪浅。接下来,会将此次分享课学到的知识运用到新闻采编实践中,做到学以致用,不断提升新闻采编业务水平。

据了解,今年以来,汾西矿业新闻中心聚焦企业新时期宣传工作要求,创新性采用“周例会”轮流授课和业务培训等形式,陆续开展了涵盖新闻拍摄技巧和写作方法、编辑软件应用、无人机实操等内容丰富、应用性强的业务培训。通过人人上讲台,人人学业务,切实提升新闻工作者的业务技能,努力培养一支“政治强、业务精、纪律严、作风正”的新时代全媒体宣传队伍,为汾西矿业高质量发展贡献力量。(李益贤 牛亚楠)

汾西矿业各单位开展迎新年庆元旦活动

汾西矿业讯 新岁启封、共赴征程。在2024年元旦佳节之际,汾西矿业各单位纷纷组织开展了慰问职工、文艺演出、趣味活动、越野赛等一系列丰富多彩的活动,让广大职工在工作之余得到了放松和娱乐,增强了职工之间的交流与合作意识。基层通讯员 摄影报道

